

# 畅谈心声，凝心聚力

## ——服装工程学院召开 2022-2023 学年第二学期教学信息员座谈会

为关心了解学生的思想动态和学习生活状况，听取学生对教学、管理、服务等方面的意见和建议，促进学院各项工作出实效，5月9日下午，服装工程学院在学院会议室召开 2022-2023 学年第二学期教学信息员座谈会，副院长廖师琴、院督导以及服装工程学院各班教学信息员参加了此次会议。



会上，廖师琴副院长就召开此次座谈会的目的和主要事项进行了说明。她指出，召开学院信息员座谈会的目的就是加强沟通，不为问题找理由，只为解决问题，提升教学质量、服务学生，切实提高学生的满意度和幸福感。学院会坚持立德树人根本任务，坚持以学生为中心的工作理念，希望各班级信息员树立主人翁意识，发挥模范带头作用，引领身边同学树立目标，养成良好习惯，共同进步，共同成长，为学院发展建言献策。

参会的各班级教学信息员围绕本学期的课程教学、教学管理、服务保障、实验设备利用等方面踊跃发言，提出意见和建议。廖师琴副院长对学生们提出的意见和建议表示了感谢，并对能够现场解答的问

题进行了说明，对需要研究解决或者需要与学校其他部门对接协商解决的问题，也承诺会尽快反馈，找出解决问题的方法，并落实到位。座谈会现场气氛轻松融洽，活跃热烈。



此次教学信息员座谈会的召开，搭建了学院与学生沟通、交流的服务平台，加深了学院与学生之间的感情。学院将继续贯彻“以学生为本”的服务理念，倾听学生心声，回应学生关切，以解决学生的实际问题为出发点，不断增强学生对学院的认同感和归属感。